Devoir surveillé de mathématiques

Mercredi 14 mai 2008

é Exercice 1 ]

Dans chacun des cas suivants, déduire du résultat proposé une inégalité ou un encadrement de x? :
3. -1,5<x<0,5

Lox>1 2. x<—4

é Exercice 2 ]

4. x€[—4;9]

Résolvez les inéquations proposées en n'oubliant pas de préciser d’abord I’ensemble de définition.

2(+5)-1 3-x d+x o 2x+1
L. x+3 2. X+3 g 2 3. ~ g -1
é Exercice 3 ]
Soit f la fonction définie par f(x) = é;f’ef .
1. Déterminez '’ensemble & de définition de f.
2. Démontrez que, pour X € 7, f(x) = 5= — 1.
3. Déterminez les variations de f sur chaque intervalle de 2.
é Exercice 4 ]
On considere les quatre fonctions f, g, h et k définies par :
fW=2-1 gw=-—=  hw 4 k()=—
X)=—-— X)=—— X)=——-— X)=—
X § x-3 3-
Associez-leur le bon tableau de variations :
X -00 3 +00
+00 0
Variations de
F1
0 —00
x -00 0 +00
-4 +00
Variations de \ \
—00 —4
x -00 0 +00
+00 -4
Variations de
F3
-4 —00
x -00 3 +00
0 +00
Variations de
F4
—00 0

4 4x 4

* x+22 T x+2
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é Exercice 5 ]

7-x
x2-9
1. Déterminez ’ensemble de définition & de f.

Soit f la fonction définie par: f(x) =1+

2. Vérifiez que, pour tout réel x €

a) flx) =752

b) f(x) — (x+1)(x=2)

x2-9

0 f=33-%3

3. Utilisez et précisez la forme la plus adaptée pour répondre aux questions suivantes :

a) Calculez f(0)

b) Calculez f (v3)

¢) Calculez f(-1)

d) Résolvez I'équation f(x) =0

e) Résolvez I'équation f(x) =1
5
f) Résolvez I'inéquation f(x) > —ﬁ

g) Résolvez I'inéquation f(x) >0

‘ Exercice 6 Question subsidiaire pour que tout le monde s'occupe]
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‘ Exercice 7 Question subsidiaire pour que tout le monde s'occupe]

Apres les avoir découpés, place les dominos pour former le parcours en respectant la régle suivante : deux cotés qui sont adja-

cents doivent étre égaux.

I I I
2,9-1,57 | 5,147 — 2,997 21+1,37 | 2,1-1,37 212411241 1,25
I I I
I I I
I I I
491-311 | 297 6-1,81 | 7.72-2,99 0,999 16,076 3,256
I I I
I I I
I I I
29 1 10,1-614 4-218 1 2,50-1,36 3,00 1 0,75+0,5
I I I
I I I
- I I I
1+ 20 o 1 10,318 + 0, 681 3,05 1 1,33
00 ! ! !
I I I
I I 35 I
s | 487-182 1,25+1,72 | = 6,68 1 419
I I I
I I 2 I
I I I
282 1 1,82 240,15 1 S0 20y 54918
! T 00
I I I
I I I
35-1,7 1 18 72,19 - 71,84 1 72,19+ 71,84 473 1 347
I I I
I
I
144,03 1 3,96
I
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